YcTHaa paboTa

HanTtu kBagpaTtbl BblpaxeHun y; 4; 3m; 8xy; bab.
Kak MOXXHO Ha3BaTb 3TW BbIpaXXeHUS?

Hautu npousBegeHne oaHOUYNEHOB 6x 1 3y
Uemy paBHO UX yaBOEHHOE nponsseaeHne?

[MpouynTaThb BblpaxeHue:

m + N “ A

a) , | 2
0) (mn) 9)#

r) 2mn
a) (m-n)? @
e) m? - n?

BbINONMHUTbL YMHOXEHWEe MHOIo4s1IeHOB (a+se)(a+s).
Kak MOXXHO Ha3BaTb MNoSly4YeHHOE BblpaXkeHne"?







NMNPUMEHEHVE ®OPMYJ1bl KBAOPATA CYMMbI

(a + b)?=a? + 2ab + b?

Bmecto a n b B 3Ty dOopMysly MOXHO NoacTaBuUTb JoOble
BblpaXXeHugd

(@ +® )’=-8°+289 + ®°



OcTnoB HecneR0BaHKA i

Pesynbrar

2) (c+d)(c+d)=

L 3) (P+q)(p+q)=

4) (k+3)(k+3)=

9) (3+m)(5+m)=



OcTpOB HCCNIOAOBAHHNA

Peaynbtar

1) (m+n)(m+n)= YWHZE M n + n?

{2 (c+d)(c+d)= =c2+2cd+d?

- 3) (p+q)(p+q)= = p?+2qp + q°
4) (k+3)(k+3)= =k2+6k+9

5) (5+m)(5+m)= =n2+10 n + 25



OcTpOB HCCNIOAOBAHHNA

1) (m+n)(m+n)=

] 2) (c+d)(c+d)=

- 3) (prq)(ptq)=

4) (k+3)(k+3)=

9) (3+m)(5+m)=

(m + n)?

(c+d)?

(p + q)?

(k +9)2

(5+m)?

=m2+2mn + n?

=c?+2cd+d?

=p?+2qp + q°

=k*’+6k+9

=n?2+10n + 25




0cTHOB HCCNBAOBAHWHA Ft

Pesynbrar

: YMHOXEHUS
1) (m-n)(m-n)= =

12) (c-d)(c-d)=

_3) (P-a)(p-q)=

4) (k-3)(k-3)=

9) (3-m)(5-m)=



OcTpOB HCCNIOAOBAHHNA

Pesynbrar
YMHOXEHWS
1) (m-n)(m-n)= =m?-2mn + n?
12) (c-d)(c-d)= =c2-2cd+d?
3) (P-q)(p-q)= = p?-2qp + q?
4) (k-3)(k-3)= =Kk2-6K+9

5) (5-m)(5-m)= =n2-10 n + 25



OcTpOB HCCNOAOBANHA

1) (m-n)(m-n)=

1 2) (c-d)(c-d)=

3) (p-a)(p-q)=
4) (k-3)(k-3)=

9) (3-m)(5-m)=

(m - n)?

(c-d)?

(p - q)?

(k - 9)*

(5-m)?

=m2-2mn + n?

=c2-2cd+d?

= p?-2qp + q?

=k?-6k+9

=n?2-10n+25







HNPUMEHERVIE DOPMYJIbl KBEALPATA PASHOCIT VI

(a-b)?=a?-2ab + b?

HIND®POI'PAMMODbI:

oA <2



HANOU OLUUBKMU:

(b-y)2=b—2by+y’
(6 +c)’=36-H2c + ¢’
(0-102=p*-20p+10 0
Qa+1)’=4a’°+24+ 1



[eomeTpuyeckas nHTepnpetaums

[1HeBHerpeyecknn y4yeHbl EBKNMA gokasbiBan popmynbl
KBagpaTa CyMMbl 1 KBagpaTa pa3HOCTU reOMETPUYECKN.
[Tonb3yAacb pUCyHKamMu, BOCCTAHOBUTE €ro
OoKa3aTenbCTBO.




[ eomMeTpunyYecknit cMbicn opmMyIbl
(a + b)?=a?+ 2ab + b?
reoMeTpu4eCcKkn CMbICI BbipaXeHnsa (a+B.) 2

- Yemy paBHa nnowiagb nomny4yeHHoro keaapata?



FEOMETPUYECKOE O6OCHOBAHUE
®OPMYIJ1 COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

(a+b)’= a? + 2ab + b? (a —b)? =a?—2ab + b?
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KBagpar CyMMbl HECKONbKUX BblpaXXeHUN paBeH
CYMMe KBaOpaToB 3TUX BbipaXXEeHUWN NAC
yOBOEHHbIE NPOon3BeaAEHUA KaXXa0oro U3 HMx Ha

Kaykooe nocneayiouiee

e(a+b+c)’= a*+ b*+ c*+ 2ab + 2ac +2bc

c(a+tb+tc+d)?= a*+b*+c*+d? +2ab+
+2ac + 2ad + 2bc + 2bd + 2cd



[lpeactaBUTL B BUAE

MHOTIY




[lpeaocraBuTb B BUAe

1) (S B Z)z MHOI




